

Rectificação n.º 1604/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 17 923/2007, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 13 de Agosto de 2007, a p. 23 085, rectifica-se que onde se lê «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 30 de Setembro de 2006» deve ler-se «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 28 de Setembro de 2006». [Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas — artigo 47.º, n.º 1, alínea a), da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto, na redacção dada pela Lei n.º 48/2006, de 29 de Agosto.]

6 de Setembro de 2007. — A Secretária, *Cristina Maria Santos*.

Rectificação n.º 1605/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 17 924/2007, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 13 de Agosto de 2007, a pp. 23 085 e 23 086, rectifica-se que onde se lê «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 30 de Setembro de 2006» deve ler-se «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 28 de Setembro de 2006». [Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas — artigo 47.º, n.º 1, alínea a), da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto, na redacção dada pela Lei n.º 48/2006, de 29 de Agosto.]

6 de Setembro de 2007. — A Secretária, *Cristina Maria Santos*.

Rectificação n.º 1606/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 18 092/2007, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 156, de 14 de Agosto de 2007, a p. 23 235, rectifica-se que onde se lê «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 30 de Setembro de 2006» deve ler-se «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 28 de Setembro de 2006». [Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas — artigo 47.º, n.º 1, alínea a), da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto, na redacção dada pela Lei n.º 48/2006, de 29 de Agosto.]

6 de Setembro de 2007. — A Secretária, *Cristina Maria Santos*.

Rectificação n.º 1607/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 17 922/2007, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 13 de Agosto de 2007, a p. 23 085, rectifica-se que onde se lê «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 30 de Setembro de 2006» deve ler-se «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 28 de Setembro de 2006». [Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas — artigo 47.º, n.º 1, alínea a), da Lei n.º 98/97, de 26 de Agosto, na redacção dada pela Lei n.º 48/2006, de 29 de Agosto.]

6 de Setembro de 2007. — A Secretária, *Cristina Maria Santos*.

Rectificação n.º 1608/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 17 920/2007, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 13 de Agosto de 2007, a p. 23 085, rectifica-se que onde se lê «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 30 de Setembro de 2006» deve ler-se «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 28 de Setembro de 2006».

6 de Setembro de 2007. — A Secretária, *Cristina Maria Santos*.

Rectificação n.º 1609/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho (extracto) n.º 17 909/2007, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 155, de 13 de Agosto de 2007, a p. 23 084, rectifica-se que onde se lê «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 30 de Setembro de 2006» deve ler-se «Por despacho da presidente do conselho directivo da Escola Superior de Hotelaria e Turismo do Estoril de 28 de Setembro de 2006» e onde se lê «Cláudia Alexandre Colaço Lourenço Viegas» deve ler-se «Cláudia Alexandra Colaço Lourenço Viegas».

6 de Setembro de 2007. — A Secretária, *Cristina Maria Santos*.

UNIVERSIDADE ABERTA**Reitoria****Rectificação n.º 1610/2007**

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 162, de 23 de Agosto de 2007, a p. 24 345, o despacho n.º 19 017/2007, rectifica-se que onde se lê «Doutora Marília Duarte Canhão Silva Pereira Fernandes Thomaz, professora catedrática da Universidade de Aveiro» deve ler-se «Doutora Marília Duarte Canhão Silva Pereira Fernandes Thomaz, professora catedrática aposentada da Universidade de Aveiro».

3 de Setembro de 2007. — O Reitor, *Carlos António Alves dos Reis*.

Rectificação n.º 1611/2007

Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 162, de 23 de Agosto de 2007, a p. 24 345, o despacho n.º 19 017/2007, rectifica-se que onde se lê «Doutor Jorge Dias de Deus» deve ler-se «Doutor Jorge Venceslau Comprido Dias de Deus».

3 de Setembro de 2007. — O Reitor, *Carlos António Alves dos Reis*.

Secretaria-Geral**Despacho (extracto) n.º 21 885/2007**

Por despacho reitoral de 19 de Julho do corrente ano, foi concedida equiparação a bolseiro fora do País, no período de 16 a 23 de Novembro de 2007, ao Doutor Carlos Fonseca Clamote Carreto, professor auxiliar, de nomeação provisória, com contrato administrativo de provimento na Universidade Aberta (UAb). (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

20 de Julho de 2007. — O Coordenador do Sector de Administração Financeira e Patrimonial, *Rui Manuel da Silva Gonçalves*.

Despacho (extracto) n.º 21 886/2007

Por despacho reitoral de 19 de Julho do corrente ano, foi concedida equiparação a bolseiro fora do País, no período de 10 a 19 de Setembro de 2007, ao Doutor Carlos Castilho Pais, professor auxiliar, de nomeação definitiva, com contrato administrativo de provimento na Universidade Aberta (UAb). (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

20 de Julho de 2007. — O Coordenador do Sector de Administração Financeira e Patrimonial, *Rui Manuel da Silva Gonçalves*.

Despacho (extracto) n.º 21 887/2007

Por despacho do pró-reitor, proferido por delegações de competência de 11 de Julho do corrente ano, foi concedida equiparação a bolseiro fora do País, no período de 28 de Julho a 4 de Agosto de 2007, à Doutora Rosa Maria Sequeira da Piedade, professora auxiliar, de nomeação definitiva, com contrato administrativo de provimento na Universidade Aberta (UAb). (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

20 de Julho de 2007. — O Coordenador do Sector de Administração Financeira e Patrimonial, *Rui Manuel da Silva Gonçalves*.

Despacho (extracto) n.º 21 888/2007

Por despacho reitoral de 12 de Junho do corrente ano, foi concedida equiparação a bolseiro fora do País, no período de 20 a 28 de Outubro de 2007, à Doutora Maria Beatriz Pinto Sousa Amorim Rocha da Trindade, professora catedrática de nomeação definitiva, do quadro de pessoal docente da Universidade Aberta (UAb). (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

20 de Julho de 2007. — O Coordenador do Sector de Administração Financeira e Patrimonial, *Rui Manuel da Silva Gonçalves*.

Despacho (extracto) n.º 21 889/2007

Por despacho reitoral de 13 de Julho do corrente ano, foi concedida equiparação a bolseiro fora do País, no período de 22 de Julho a 8 de Agosto de 2007, ao Doutor José Maria Gonçalves da Silva Ribeiro, professor auxiliar, de nomeação definitiva, em comissão de serviço